

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» у Львівському національному університеті природокористування

Як підприємство-виробник сільськогосподарської продукції, вважаємо, що освітня програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» є дуже важливою та корисною для нашої галузі. Зараз, коли виробництво стає все більш автоматизованим та комп'ютеризованим, необхідно мати кваліфікованих фахівців, які зможуть забезпечити ефективну роботу обладнання та систем управління. Отже, пропонується освітня програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» забезпечує підготовку фахівців, що потрібні для розвитку нашого підприємства та галузі в цілому. Особи, які здобудуть освіту за цією освітньою програмою, будуть кваліфікованими та готовими до вирішення різноманітних завдань з автоматизації виробничих процесів та інтеграції комп'ютерних технологій у виробництво. Здобувачі цієї програми зможуть ефективно використовувати програмні засоби та системи автоматизації для підвищення продуктивності та якості нашої продукції.

Освітня програма пропонує широкий спектр знань та навичок в галузі автоматизації, робототехніки, програмування та інших технологій, які можна успішно використовувати в сільському господарстві. Зокрема, знання в галузі автоматизованих систем контролю та управління можуть допомогти виробникам продукції підтримувати постійний контроль над процесами виробництва, а також дозволяють швидко реагувати на зміни в умовах виробництва.

Рекомендуємо оновити перелік та зміст вибіркового компоненту, зокрема додати дисципліни «Основи бізнес-аналітики», «Комп'ютерне моделювання об'єктів автоматизації», «Методи синтезу та аналізу САК», «Інтелектуальні інформаційні систем», що значно посилять індивідуальну траєкторію здобувачів.

Назагал слід рекомендувати представлену освітню програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» здобувачам, які хочуть працювати у сфері автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій. Вона допоможе отримати необхідні знання та навички, які будуть корисні для подальшої кар'єри та розвитку у галузі автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій.

Менеджер зі зв'язків з громадськістю
компанії «Контінентал Фармерз Груп»,
к.е.н.



Дмитро Васильович Мороз

